
Анкетирование родителей 

«Поддержка детской инициативы» 

Анализ взаимодействия с родителями проводился через анкетирование 

родителей (с помощью Googl форм), в котором приняло участие 248 человек 

(75,1%).  

Анкетирование показало, что у большинства опрошенных родителей дети 

имеют дома специально отведенное место для занятий (95,4%). Материалы детям в 

основном доступны 49,9%, хотя у 52,3% расположены на уровне «вытянутой руки» 

взрослого.  

У большинства имеется «стандартный набор» для детского творчества -91,2%, 

хотя у 1,7% имеется минимальный набор (карандаши и фломастеры).  

Родители задают детям вопросы, требующие подумать, поразмышлять, но при 

этом, если ребенок допускает ошибку в своих рассуждениях, большинство 

родителей торопятся ему об этом сказать и поправить. Это указывает на то, что 

родители не имеют представлений о том, как правильно развивать у детей 

инициативность и самостоятельность.  

Таким образом, у большинства детей имеется дома специально отведённое 

место для занятий, доступные материалы, но воспитателям необходимо обратить 

внимание на то, что родители испытывают затруднения в правильном развитии у 

детей инициативности и самостоятельности. 


